
Керівникам закладів вищої та фахової 
передвищої освіти, що належать до 
сфери управління Міністерства 
освіти і науки України

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) занепокоєно значним 
збільшенням випадків виникнення пожеж (задимлення) на об’єктах закладів 
вищої та фахової передвищої освіти (навчальні корпуси, гуртожитки, інші 
об'єкти), що виникають з різних причин, у тому числі внаслідок експлуатації 
несправних приладів опалення та саморобних нагрівальних приладів у період 
ускладнення погодних умов та низьких температур повітря. 

Відповідно до пункту 5 Правил пожежної безпеки для навчальних закладів 
та установ системи освіти України, затверджених наказом МОН від 15.08.2016 
№ 974, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2016 р. за № 
1229/29359 (далі – Правила), забезпечення пожежної безпеки в закладах та 
установах покладається на їх власників або уповноважені ними органи, 
керівників (ректори, директори, начальники, завідувачі), керівників структурних 
підрозділів (факультети, кафедри, лабораторії, навчальні кабінети, цехи, склади, 
бібліотеки, архіви, майстерні тощо) відповідно до законодавства.

МОН зверталося до керівників закладів вищої освіти у доповнення до 
листа МОН від 11.01.2022 № 1/379-22

З метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах закладів освіти, 
попередження загибелі або травмування учасників освітнього процесу та 
пошкодження майна, що є власністю держави, у доповнення до листа МОН від 
11.01.2022 № 1/379-22 пропонуємо:

провести ретельну перевірку приміщень об’єктів закладів освіти 
(навчальних корпусів, майстерень, лабораторій, складів, гуртожитків і т. і.) на 
предмет використання несправних приладів опалення та саморобних 
нагрівальних приладів; 
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вжити додаткових заходів щодо неухильного дотримання Правил та 
протипожежного режиму в будівлях і приміщеннях, а також на території закладів 
освіти;

вважати організацію та забезпечення пожежної безпеки першочерговим 
завданням керівників всіх рівнів; 

виконання протипожежних заходів тримати на постійному контролі.

З повагою

Заступник Міністра Олександр КОСТЮЧЕНКО


